
La Valise Arlésienne
O u r  m o n t h l y  s e l e c t i o n

For the Festival of Nude Photography, in Arles from 5th to 8th May in Arles



La Valise of the month
A selection of vintage silver-gelatin

photographic print and books

w w w . l a v a l i s e a r l e s i e n n e . c o m

Free delivery in France, for worldwide shipping

contact us

Our Photographic print are delivered with

passepartout format 40x50cm

They are all vintage photographic prints in excellent

condition

http://www.lavalisearlesienne.com/


S O M M A I R E

N ° 1

Nude study

with incense

Julien Mandel

Circa 1920

450 €

N ° 2

Frontal Nude

study 

Julien Mandel

Circa 1920

450 €

N ° 3

Back Nude

study 

Julien Mandel

Circa 1920

390 €

N ° 4

Net-Naked

Anonymous

Circa 1950

190 €

N ° 5

The Three Graces

 Anonymous

 Circa 1920

120 €

N ° 6

N ° 7

Venus Medici

Giacomo Broggi

Circa 1880

150 €

N ° 8

Pin Up

A. Bellon

Circa 1950

290 €

N ° 9

Nude with a hat

Adrien Chenel

Circa 2002

200 €

N°10

Corps Mémorables

Lucien Clergue

& Paul Eluard

1969

180 €

N°11

Le Nu International

Otto Steinert &

Pierre Mac Orlan

1954

350 €

N°12

45 Nus

André Steiner

1947

80 €

Nude at the Waterfall

Anonymous

 Circa 1920

120 €



N°1

Nude study with incense

Vintage silver print

Format (cm): 22.7x17.8

Price : 450€

Julien Mandel  

(1872-1935)  

Signed in the negative

"Studio J.Mandel Paris"

Circa 1920

Order

mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201%20-%20Silver%20Print%20number%201%20-%20Nude%20Study,%20with%20incense,%20Julien%20Mandel&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding%20the%20silver-print%20n%C2%B01:%20Nude%20Study,%20with%20incense,%20by%20Julien%20Mandel,%20format%2022.7x17.8cm.%0D%0A%0D%0ABest%20regards,






N°2

Frontal Nude study

Vintage silver print

Format (cm): 17.8x22.7

Price : 450€

Julien Mandel 

(1872-1935) 

Signed in the negative

"Studio J.Mandel Paris"

Circa 1920

Order

mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201%20-%20Silver%20Print%20number%202%20-%20Frontal%20Nude%20Study,%20Julien%20Mandel&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding%20the%20silver-print%20n%C2%B02:%20Frontal%20Nude%20Study,%20by%20Julien%20Mandel,%20format%2017.8x22.7cm.%0D%0A%0D%0ABest%20regards,






N°3

Back Nude Study

Vintage silver print
(Nice print with a slight fold on the upper left side) 

Format (cm): 17.8x22.7

Price : 390€

Julien Mandel 

(1872-1935) 

Signed in the negative

"Studio J.Mandel Paris"

Circa 1920

Order

mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201%20-%20Silver%20Print%20number%203%20-%20Back%20Nude%20Study,%20Julien%20Mandel&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding%20the%20silver-print%20n%C2%B03:%20Back%20Nude%20Study,%20by%20Julien%20Mandel,%20format%2017.8x22.7cm%20(slight%20fold%20on%20the%20upper%20left%20side.%0D%0A%0D%0ABest%20regards,






N°4

Net-Naked

Vintage silver print

Format (cm): 16.9x12.5

Price : 190€

Anonymous

Circa 1950

Order

mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201%20-%20Silver%20Print%20number%204%20-%20Anonymous,%20Net-Naked&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding%20the%20silver-print%20n%C2%B04:%20Net-Naked,%20format%2016.9x12.5cm.%0D%0A%0D%0ABest%20regards,






N°5

The Three Graces

Vintage silver print

Format (cm): 8x15.2

Price : 120€

Stereoscopic Nude

Anonymous

Circa 1920

Order

mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201%20-%20Silver%20Print%20number%205%20-%20Anonymous,%20Stereoscopic%20Nude&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding%20the%20silver-print%20n%C2%B05:%20The%20Three%20Graces,%20Stereoscopic%20Nude,%20format%208x15.2cm.%0D%0A%0D%0ABest%20regards,






N°6Order

Nude at the Waterfall

Vintage silver print

Format (cm): 8x15.2

Price : 120€

Stereoscopic Nude

Anonymous

Circa 1920

mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201%20-%20Silver%20Print%20number%206%20-%20Anonymous,%20Stereoscopic%20Nude&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding%20the%20silver-print%20n%C2%B06:%20Nude%20at%20the%20Waterfall,%20Stereoscopic%20Nude,%20format%208x15.2cm.%0D%0A%0D%0ABest%20regards,






N°7

Venus Medici

Vintage albumin-silver print

Format (cm): 18.8x24.4

Price : 150€

Giacomo Broggi

(1822-1881) 

Florence, Italy - Circa 1880

Order

mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201%20-%20Silver%20Print%20number%207%20-%20Venus%20Medici,%20Giacomo%20Broggi&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding%20the%20silver-print%20n%C2%B07:%20Venus%20Medici%20by%20Giacomo%20Broggi,%20format%2018.8x24.4cm.%0D%0A%0D%0ABest%20regards,






N°8

Pin Up

Large print on silver gelatin paper 

Format (cm): 40x50 (without passepartout)

Price :  290€ 

A. Bellon 

Hollywood Studio, Marseille

Circa 1950

Order

mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201%20-%20Silver%20Print%20number%208%20-%20Pin%20Up,%20A.%20Bellon&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding%20the%20silver-print%20n%C2%B08:%20Pin%20Up%20by%20A.%20Bellon,%20format%2040x50cm%20(without%20passepartout).%0D%0A%0D%0ABest%20regards,




N°9

Nude with a hat

Silver print
(Small left upper fold)

Format (cm): 21.5x14 

Price :  200€ 

Adrien Chenel

Circa 2002

Order

mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201%20-%20Silver%20Print%20number%209%20-%20Nude%20with%20a%20hat,%20Adrien%20Chennel&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding%20the%20silver-print%20n%C2%B09:%20Nude%20wih%20a%20hat%20by%20A.%20Chennel,%20format%2021.5x14cm.%20%0D%0A%0D%0ABest%20regards,






N°10

CORPS MEMORABLE

Binding: Hardcover

Condition of the cover: very nice condition

Price :  180€ 

Photographs from Lucien Clergue

Texte  f rom Pau l  E luard

Publisher : Pierre Seghers, Paris

P u b l i s h i n g  D a t e :  1 9 6 9

Signed

Order

mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201%20-%20Book%20number%2010%20-%20Corps%20M%C3%A9morable,%20Lucien%20Clergue%20&%20Paul%20Eluard&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding%20the%20book%20n%C2%B010:%20Corps%20M%C3%A9morable%20by%20Lucien%20Clergue%20&%20Paul%20Eluard.%0D%0A%0D%0ABest%20regards,




N°11

Le Nu International

Binding: Hardcover

Condition of the cover: nice

condition with few defaults

Price :  350€ 

Foreword from Pierre Mac Orlan

Texte from Otto Steinert

Publisher: Les Editions Braun & Cie

P u b l i s h i n g  D a t e  :  1 9 5 4

Illustrated with 78 photos B&W

Order

mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201%20-%20Book%20number%2011%20-%20Le%20Nu%20International,%20Otto%20Steinert%20&%20Pierre%20Mac%20Orlan&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding%20the%20book%20n%C2%B011:%20Le%20Nu%20International%20by%20Otto%20Steinert%20&%20Pierre%20Mac%20Orlan.%0D%0A%0D%0ABest%20regards,




N°12

45 NUS

Binding: Soft cover

Book condition: good with spots

at the bottom of the page

Price :  80€ 

Selection from André Steiner

P u b l i s h e r :  S u n

Publishing Date: 1947

Order

mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201%20-%20Book%20number%2012%20-%2045%20Nus,%20Andr%C3%A9%20Steiner&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding%20the%20book%20n%C2%B012:%2045%20Nus%20by%20Andr%C3%A9%20Steiner.%0D%0A%0D%0ABest%20regards,




ORDER

Locate the number of the print

or book you are interested in

Confirmation of the order

Upon receipt of payment, your

selection will be sent to you within

24 hours

Click on the "Order" button in the

description text

Pay by secure bank transfer or

check

A tracking number is sent to you



C O N T A C T  U S

+ 3 3  6  1 2  5 8  4 0  3 2

contact@lavalisearlesienne.com

8  r u e  d u  D o c t e u r  F a n t o n

1 3 2 0 0 ,  A r l e s

tel:+33612584032
mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Demande%20d%E2%80%99informations%20-%20Catalogue%20Tirages%20num%C3%A9ro%201&body=Bonjour%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%20je%20souhaiterai%20avoir%20des%20informations%20%20concernant%20
https://goo.gl/maps/HAWgwEdK5Y4GjNa58
mailto:contact@lavalisearlesienne.com?subject=Enquiry%20-%20Prints%20Catalogue%20number%201&body=Hi%20La%20Valise%20Arl%C3%A9sienne,%0D%0A%0D%0AI%20would%20like%20to%20have%20some%20information%20regarding:%20%0D%0A%0D%0ABest%20regards,
https://goo.gl/maps/HAWgwEdK5Y4GjNa58
https://goo.gl/maps/HAWgwEdK5Y4GjNa58



